

## 巴西說故事比賽 加強華語聽說能力

#拉丁美洲 #巴西 #巴西中文教學協會 #說故事比賽

全球華文網

活動時間：2019-09-17

巴西中文教學協會14日於聖保羅文教中心舉辦「108年巴西地區正體漢字文化節系列活動—說故事比賽」，共吸引64位參賽者報名，由6位僑界專家評審分組評分，評選出各組優勝參賽者。

巴西中文教學協會會長林志孟首先歡迎大家參加比賽，並指出說故事的訓練對於華語文的聽、說能力有很大的助益；「今天是難得的盛會，希望華裔子弟與巴西籍參賽者能夠藉由互相觀摩、學習彼此的優點而顯著進步」。

駐聖保羅辦事處處長張崇哲表示，在巴西學中文可以因此認識到不同的文化，「雖然中文很難，但是只要經過練習，應該都可以講得很好」，並祝福所有參賽者都有很好的成績。

聖保羅文教中心主任詹前校接著說明文教中心遴選評審的過程相當公正，接受推薦並隨機選出巴西臺大校友會會長劉振聲、僑務委員斯碧瑤等6位僑界專家人士分成2組，擔任本次比賽評審。

巴西中文教學協會副會長陳翠壁說明比賽規則：參賽者共9組，其中華裔及非華裔參賽者依據年齡各分為6組與3組，參賽者須於各組指定時間內說完故事，未滿或超過指定時間者均將扣分。

比賽正式開始，所有參賽者分流至兩個比賽現場同步進行比賽，從參賽者的儀態、穿著與故事內容等，處處可見參賽者事前的用心準備。比賽結束後，劉振聲代表全體評審講評，並強調「是否得名在於其次，能夠參加比賽就是各位參賽者最大的榮譽」。

隨後宣布各組優勝者，巴西中文教學協會表示，將於10月上旬雙十國慶大會中公開表揚。



2025/9/14 上午 07:19:21

## 巴西說故事比賽 加強華語聽說能力

#拉丁美洲 #巴西 #巴西中文教學協會 #說故事比賽

全球華文網

活動時間：2019-09-17



